

COMUNA DRĂGUȘENI

JUDEȚUL SUCEAVA

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2024



În temeiul art. 225 alin (2) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, în calitate de consilier local al comunei Drăgușeni , făcând parte din comisia pentru programul de dezvoltare economico-sociala, buget finante , administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, vă înaintez următorul raport de activitate aferent anului 2024, după cum urmează :

În conformitate cu prevederile Legii nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, cu modificările și completările ulterioare, am depus în termenul prevăzut de lege Declarația de avere și declarația de interese.

Am participat la toate ședințele consiliului local ordinare si extraordinare în număr de 17 în cadrul cărora s-au aprobat un număr de 72 de hotărâri pe baza proiectelor de hotărâri puse pe ordinea de zi. Am participat la ședințele pe comisii, unde am susținut proiecte importante pentru comuna noastră .

Am sprijinit activitățile, am făcut propuneri pentru buna desfășurare a administrației publice locale. Am activat pentru reducerea fiscalității, valorizarea patrimoniului cultural al zonei, respectarea interesului cetățenilor, utilizarea eficientă , în interesul cetățenilor și a comunității , a banilor publici.

Am încercat să identific nevoile comunei , prioritățile, problemele cu care se confrunta cetățenii, indiferent de natura lor , probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Așadar consider că am fost responsabil și serviabil în funcția de consilier local, aducându-mi aportul la buna desfășurare a activităților administrative a comunei și la soluționarea problemelor cetățenilor. Împreună cu colegii, formăm o echipă care doar prin unitate și respect reușește să desăvârșească cetățeanul și să fie la dispoziția acestuia de fiecare dată .

CONSILIER LOCAL ,

PANTELIMON GHEORGHE